

厦门 工学院

福建民办本科高校发展潜力居榜首

诚邀中国工程院院士加盟,建设高水平应用型本科大学

作为国家教育部批准设立的全日制普通本科高校,厦门工学院以“百年树人、百年名校”作为发展目标,诚邀中国工程院院士加盟,多渠道引进顶级师资,以建设高水平应用型大学、培养优秀人才为己任。近年来,厦门工学院的学生获得的国家、省、市奖项多达600余个,学校每年的毕业生就业率均保持在97%以上,并且获得用人单位的一致肯定。今年秋季,厦门工学院将继续向全国28个省市自治区开放28个专业招生。

顾留章



■学生在老师的指导下开展电子实验。

多渠道引进顶级师资 组建高水平教育科研团队

6月13日,厦门工学院举办科技创新成果表彰大会,对学校科研工作先进个人、先进集体和优秀指导教师,以及学校近年取得的部分科研成果、高水平论文、优秀教材等进行表彰。学校还成立了厦门工学院科学与技术研究院研究所,包括智能机器人、自动化技术、车辆服务工程等17个方向。

值得关注的是,中国工程院院士蒋庄德教授受聘担任学校科学与技术研究院首席科学家,管晓宏、梅雪松等一批长江特聘教授、博士生导师获聘科研项目主管科学家,为学校科研工作发

展注入新动力。

厦门工学院校长蔡远利说:“这是学校科研发展的盛事,也是落实学校提出的‘转移工作重心,加强内涵建设,全面提升办学水平’战略决策、提升科研水平的重要举措。”

近年来,学校不断延揽科研人才、打造高端平台、培育高峰学科,已建设成为高水平应用型本科大学。不久前福建省教育评估中心发布的2017年“福建省民办本科高校发展潜力排行榜”,厦门工学院跃居首位。

目前,学校已建设了一支力量雄厚

的师资队伍和高水平的教育管理团队,引进了包括中国工程院院士蒋庄德,长江特聘教授、博士生导师管晓宏以及梅雪松、蔡远利、冯良贵、杨树明、杨清宇、丁宝苍、赵银亮、任力、苏涵等名师。学校现有专任教师460人,其中教授、副教授146人,具有博士、硕士学位的330人。另外还有双聘院士1人、兼职教授30余人、客座教授20余人。

此外,厦门工学院还与西安交通大学、华侨大学、台湾元智大学、加拿大维尔弗雷德·劳里埃大学等高校建立战略合作关系,丰富教育资源,不断提升办学境界。



■李德文董事长(右)为蒋庄德院士颁发特别贡献奖。



■厦门工学院蔡远利校长(左二)指导学生安装无人机。

毕业生深受社会欢迎 支撑产业发展

福建省第五建筑工程公司是具有国家一级资质的国有大型企业,是很多高校学生向往的就业单位。在最近的一场招聘中,厦门工学院4名应届毕业生脱颖而出,成功应聘该公司项目经理岗位。

毕业生成为就业市场上的佼佼者,与学校注重培养学生动手实践能力不无关系。厦门工学院不仅投入巨资建设了一座2万多平方米的“工程坊大厦”,作为学生实验、实训、发明创造的基地,

还与中国移动、中国通信、厦门厦华、厦门厦工、上海杰盛通信、中国建筑第八工程局有限公司、中软国际等公司,建立了教学科研合作关系。此外,学校还建立多个校外实习基地,校内外教学联动互动,让学生能够学以致用,实现产、学、研相结合。

厦门工学院注重改革教学方法,将提高学生的创新能力作为改革教学方法的关键依据。

学校推行启发式讲授、探究式讨论和非标准答案考试,激发学生的学习兴趣。在部分课程中实行“翻转课堂”教学模式,促进课堂师生互动,实现“教”与“学”的融合,引入MOOCs网络公开课程,通过线上购买名校名师优质课程,让学生获得国内外名校名师的远程精品课程资源。

近几年,厦门工学院的学生频频获得国家、省、市级奖项,毕业生就业率每年均保持在97%以上。

博雅教育与专业教育融合 用“书院制”模式培育优秀人才

在传授专业技能知识、助力学生职业规划的同时,厦门工学院更注重培养学生成为内外兼修的社会人才。

从办学之初,厦门工学院就确定了“立德树人,育人优先”的办学宗旨,办学实践中奉行“立德树人、以文化人”的教育理念,全面实施博雅教育(通识教育),实行书院制的学生管理与教育方式。

从2015年起,厦门工学院全校实行博雅教育,尝试2+2模式,即学生用两年时间学习实践博雅教育课程,两年学习专业课程。为了丰富拓展学生的视野,学校开设了国学经典导读、传统文

化与文学、艺术鉴赏、学科发展思想史等100多门通识课程,供学生选择。

除了书院制的管理与教育方式,学校还实行导师制,从董事长、校长、副校长,到二级学院院长、教授,都担任专职或兼职的学生导师。书院专职导师与学生同吃、同住、同学习、同活动、同生活,不仅让学生工作更专业化、职业化,同时也能更多地帮助和指导学生的学习生活。

为了传播和继承优秀传统文化,厦门工学院成立了文化与传播学院,设置了博雅教育研究所、心智教育研究所、

现代传播研究所等文科研究所,开展相关的教学与研究。

自2009年开办以来,学校就把儒家的四书编写成国学经典导读教材,作为学生的必修课;开设博雅大讲堂,邀请国内外专家开国学讲座。

受到文化氛围的启发,学生们思维活跃,自发开展各种公益活动。近期,厦门工学院星辰剧社凭借《留守的天空》慈善话剧专场晚会项目,入围第二届福建省高校学生社团嘉年华决赛,并以总成绩第一的排名获得文化体育类金奖。

学校名片

厦门工学院 (国家统招、本科高校) 锐意创新 奋力进取

厦门工学院是国家教育部批准设立的全日制普通本科高校,以“百年树人、百年名校”为目标,锐意创新,奋力进取,高起点设计、高标准建成园林式、生态型、数字化校园。

学院设置机械与材料工程学院等9个二级学院,设28个本科专业;以工科专业为主,兼容文、理、工专业,面向全国招生,现有在校生1万余人。

网址:www.xit.edu.cn

联系电话:

0592-6667871/6667872

0592-6667873/6667875

0592-6667876

咨询QQ:

1767077255

1726225267

地址:

厦门市集美文教区孙坂南路

1251号

